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Bioklimatische Pergola

Anleitung Zum Messen

BEIEINER PERGOLA MESSEN WIR IMMER DIE AUBENMABE DER KONSTRUKTION.

1. Breite

Wir geben die Gesamtbreite ein. Die maximal Gemessene Breite betragt 4500 mm.

2. Lange

Wir geben die Gesamtlange ein. Die maximal Gemessene Lange betragt 7000 mm.

Brauchen Sie einen Rat? Rufen Sie uns jederzeit an! L
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3. Hohe

Die UnterfUhrungshdhe der Pergola wir gemessen. Die maximal gemessene Hohe betragt
3000 mm.
Die empfohlene Unterfihrungshdhe der Pergola betragt 2300 mm.

Achtung! Die Einbauhdhe des Dachprofils ist nicht enthalten, einschlieBlich der Funktionalitat der
Lamellen, wobei sich die Gesamth6he der Pergola erh6ht, wenn der Zustand auf 90° gedffnet wird.
Die Gesamthdhe der Konstruktion ist daher immer 250 mm groBer als die bestellte

UnterfUhrungshdhe.
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Bei eigener Messung muss das Bestellformular ausgefillt werden um weitere optionale
Zubehorteile, z.B. Beleuchtung, Sensoren, usw. hinzuzufiigen. Weiterhin ist sicherzustellen, dass
der gewahlte Standort fiir die Montage der Pergola geeignet ist (Verankerungsplatze, Wasserablauf,
Motorstandort, Elektrische Anschliisse usw.)

Brauchen Sie einen Rat? Rufen Sie uns jederzeit an!
Tel.: (+43) 7202 29427
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VARIANTE B
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VARIANTE C
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